



平成 21 年 7 月 31 日

各 位

会社名 株式会社 S B R  
 代表者名 代表取締役社長 高梨宏史  
 (JASDAQ・コード2759)  
 問合せ先 総合企画室次長 佐野友義  
 電 話 03-5733-4492

(訂正) 平成 20 年 3 月期の各四半期、及び平成 21 年 3 月期の  
 第 1、第 2、第 3 四半期決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 20 年 3 月期の各四半期、及び平成 21 年 3 月期の第 1、第 2、第 3 四半期決算短信の記載内容について訂正いたします。なお、連結財務諸表並びに個別財務諸表の主要項目の訂正後の数値及び影響額につきましては、別紙のとおりであります。

また、本件に伴う訂正内容の詳細につきましては、本日別途開示いたします資料をご参照願います。

## 記

## 1. 訂正の理由

当社は、金融支援サービス事業における不正行為及び不適切な会計処理により連結財務諸表に誤りがあり、平成 20 年 3 月期の各四半期、及び平成 21 年 3 月期の第 1、第 2、第 3 四半期決算短信の訂正がまりましたので、公表いたします。

この度は、過年度訂正に時間を要し、株主の皆様、お取引先様を始めとした多数の皆様にご迷惑、ご心配をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

## 2. 訂正を行う決算短信の概要等について

事業年度	決算期間		公表日
第 11 期 (平成 20 年 3 月期)	第 1 四半期	(平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 6 月 30 日)	平成 19 年 8 月 1 日
	中 間	(平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)	平成 19 年 11 月 15 日 (平成 20 年 1 月 4 日修正・訂正を公表)
	第 3 四半期	(平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 12 月 31 日)	平成 20 年 1 月 31 日
	通 期	(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)	平成 20 年 5 月 15 日 (平成 20 年 6 月 24 日訂正を公表)
第 12 期 (平成 21 年 3 月期)	第 1 四半期	(平成 20 年 4 月 1 日～平成 20 年 6 月 30 日)	平成 20 年 8 月 14 日
	第 2 四半期	(平成 20 年 4 月 1 日～平成 20 年 9 月 30 日)	平成 20 年 11 月 14 日
	第 3 四半期	(平成 20 年 4 月 1 日～平成 20 年 12 月 31 日)	平成 21 年 2 月 13 日

## 3. 本日別途開示資料

- ① (訂正)「平成 20 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況」の一部訂正について
- ② (訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正について
- ③ (訂正)「平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況」の一部訂正について
- ④ (訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について
- ⑤ (訂正)「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について
- ⑥ (訂正)「平成 21 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の一部訂正について
- ⑦ (訂正)「平成 21 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」の一部訂正について

## 【別紙 財務諸表サマリー】

## 1) 連結業績に関する差異

(単位：百万円)

平成20年3月期第1四半期				平成20年3月期中間期			
	訂正前	訂正後	影響額		訂正前	訂正後	影響額
売上高	3,882	3,876	△5	売上高	8,675	8,583	△92
売上総利益	2,515	2,509	△5	売上総利益	5,758	5,674	△83
営業利益(△損失)	△906	△912	△5	営業利益(△損失)	△826	△927	△100
経常利益(△損失)	△945	△952	△6	経常利益(△損失)	△924	△1,020	△95
当期純利益(△純損失)	△148	△283	△134	当期純利益(△純損失)	△1,643	△3,776	△2,133
流動資産	11,865	11,720	△145	流動資産	12,401	10,791	△1,610
固定資産	12,483	12,494	10	固定資産	10,981	10,495	△485
資産合計	24,348	24,214	△134	資産合計	23,383	21,287	△2,095
流動負債	3,705	3,705	0	流動負債	4,312	4,377	65
固定負債	862	862	0	固定負債	794	794	0
負債合計	4,567	4,567	0	負債合計	5,107	5,172	65
純資産	19,781	19,646	△134	純資産	18,275	16,115	△2,160
負債及び純資産合計	24,348	24,214	△134	負債及び純資産合計	23,383	21,287	△2,095

平成20年3月期第3四半期				平成20年3月期通期			
	訂正前	訂正後	影響額		訂正前	訂正後	影響額
売上高	13,438	13,297	△140	売上高	18,373	17,957	△415
売上総利益	9,140	9,008	△132	売上総利益	12,783	12,431	△352
営業利益(△損失)	△682	△830	△148	営業利益(△損失)	△395	△740	△344
経常利益(△損失)	△806	△952	△146	経常利益(△損失)	△486	△778	△291
当期純利益(△純損失)	△1,697	△3,911	△2,213	当期純利益(△純損失)	△3,533	△6,437	△2,903
流動資産	12,267	10,621	△1,646	流動資産	10,577	8,849	△1,728
固定資産	11,093	10,563	△529	固定資産	10,940	9,751	△1,188
資産合計	23,361	21,185	△2,176	資産合計	21,517	18,600	△2,917
流動負債	4,374	4,439	65	流動負債	4,251	4,257	6
固定負債	760	760	0	固定負債	996	996	0
負債合計	5,134	5,199	65	負債合計	5,248	5,254	6
純資産	18,227	15,985	△2,241	純資産	16,269	13,346	△2,923
負債及び純資産合計	23,361	21,185	△2,176	負債及び純資産合計	21,517	18,600	△2,917

平成21年3月期第1四半期				平成21年3月期第2四半期			
	訂正前	訂正後	影響額		訂正前	訂正後	影響額
売上高	5,198	4,985	△212	売上高	10,312	10,002	△309
売上総利益	3,561	3,371	△190	売上総利益	7,005	6,736	△268
営業利益(△損失)	160	△11	△171	営業利益(△損失)	215	△11	△227
経常利益(△損失)	185	32	△152	経常利益(△損失)	296	53	△242
当期純利益(△純損失)	106	△580	△686	当期純利益(△純損失)	△30	△1,476	△1,446
流動資産	10,259	7,669	△2,590	流動資産	11,340	8,082	△3,257
固定資産	11,764	10,850	△913	固定資産	10,871	10,315	△555
資産合計	22,023	18,519	△3,503	資産合計	22,211	18,398	△3,812
流動負債	4,136	4,193	57	流動負債	4,385	4,895	510
固定負債	1,663	1,666	3	固定負債	1,768	1,769	1
負債合計	5,799	5,860	60	負債合計	6,154	6,665	511
純資産	16,223	12,659	△3,564	純資産	16,057	11,732	△4,324

負債及び純資産合計	22,023	18,519	△3,503	負債及び純資産合計	22,211	18,398	△3,812
-----------	--------	--------	--------	-----------	--------	--------	--------

平成21年3月期第3四半期			
	訂正前	訂正後	影響額
売上高	14,991	14,604	△386
売上総利益	9,718	9,373	△345
営業利益(△損失)	△406	△768	△361
経常利益(△損失)	△231	△614	△382
当期純利益(△純損失)	△1,651	△3,561	△1,910
流動資産	10,494	7,172	△3,322
固定資産	9,425	8,633	△791
資産合計	19,919	15,805	△4,114
流動負債	4,336	5,004	668
固定負債	1,393	1,398	5
負債合計	5,729	6,403	673
純資産	14,190	9,402	△4,788
負債及び純資産合計	19,919	15,805	△4,114

2) 個別業績に関する差異

(単位：百万円)

平成20年3月期中間期				平成20年3月期通期			
	訂正前	訂正後	影響額		訂正前	訂正後	影響額
売上高	622	622	-	売上高	827	827	-
売上総利益	622	622	-	売上総利益	827	827	-
営業利益(△損失)	299	299	-	営業利益(△損失)	24	24	-
経常利益(△損失)	339	339	-	経常利益(△損失)	153	153	-
当期純利益(△純損失)	364	△2,771	△3,135	当期純利益(△純損失)	△1,911	△5,809	△3,897
流動資産	10,148	9,869	△278	流動資産	8,755	8,387	△368
固定資産	11,699	8,814	△2,884	固定資産	10,688	7,106	△3,582
資産合計	21,847	18,684	△3,162	資産合計	19,444	15,494	△3,950
流動負債	1,728	1,728	-	流動負債	1,589	1,582	△6
固定負債	-	-	-	固定負債	-	-	-
負債合計	1,728	1,728	-	負債合計	1,589	1,582	△6
純資産	20,119	16,956	△3,162	純資産	17,855	13,911	△3,943
負債及び純資産合計	21,847	18,684	△3,162	負債及び純資産合計	19,444	15,494	△3,950